

Calendarul zilei

Calendar creștin ortodox: Soborul Sf. 70 de Apostoli; Sf. Cuv. Teoctist, egumenul de la Cucumia Siciliei; Sf. Cuv. Apolinaria (Zi aliturgică) (Harți)

Calendar greco-catolic: Ajunul Botezului Domnului; Adunarea celor 70 apostoli; Sf. Cuv. Teoctist. Post și ajun

Soarele răsare: 08.18
Soarele apune: 16.56

1958: Sputnik 1 se prăbușește de pe orbită pe Pământ.

1959: Luna 1 devine prima navă spațială care ajunge în vecinătatea Lunii.

1999: Greva minerilor din Valea Jiului. Aproape 15 000 de mineri de la Compania Națională a Huilei din Valea Jiului încep o grevă pentru a obține mărirea salariilor și renunțarea la programul de închidere a minelor nerentabile, amenințând că vin la București, în cazul în care revendicările lor nu vor fi satisfăcute. Guvernul refuză să negocieze.

2004: Roverul Spirit aterizează cu succes pe planeta Marte la 04:35 UTC.

2006: Ariel Sharon, premierul Israelului a suferit un masiv atac cerebral, urmat de hemoragii puternice. Operat de trei ori, premierul a fost plasat de medici în comă profundă, pentru a-i proteja creierul de alte leziuni.

2010: Este inaugurată oficial cea mai înaltă clădire din lume, Burj Khalifa, având o înălțime de 828 m.

Flori și plante de apartament ușor de întreținut

1. Pana cocoșului (Aspidistra elatior) trăiește și în cele mai vitrege condiții, chiar și afară în umbră deasă. Preferă lumina puțină. Crește în mănunchi. Are frunze lungi ca și niște săbii, ascuțite. Ocazional înflorește în casă. Există și o varietate cu dungi albe.

2. Cactusul de Crăciun este o varietate de cactus care produce flori de un roz intens sau roșu, la începutul iernii. Se pare că se simte cel mai bine când este ignorată. Se comportă bine la lumina scăzută, dar va face mai multe flori la lumina puternică. Puteți forța planta să înflorească în decembrie ținând-o în întuneric total 12 ore în timpul nopții, de la mijlocul lui octombrie până când apar mugurii. O metodă și mai ușoară este să-i țineti la temperaturi joase din noiembrie. Lăsați-o cât sunteți la serviciu pe balcon sau într-o zonă a casei unde căldura este oprită.

3. Dracena e folosită de multă vreme în aranjamente de plante stradale. De obicei vedeți o Dracena țepoasă în mijlocul unor plante cu flori. Există o mare varietate de plante și majoritatea constituie plante de casă excelente și ușor de îngrijit. Există și Dracena Marginata care seamănă cu un mic palmier și poate ajunge chiar și la 3 metri înălțime. Cresc cel mai bine în



lumina puternică și dacă sunt udate atunci când pământul s-a uscat.

4. Limba soacrei (Sansevieria) numită astfel datorită frunzelor lungi și ascuțite și pentru că nu moare niciodată. Este o plantă de casă ce trăiește mult și este ușor de întreținut. Tolerază bine lumina scăzută, puneți-i apă din când în când sau va putrezi. Trebuie udată doar de 1-2 ori pe iarnă dacă stă înăuntru, în funcție de umiditate.

5. Epipremnum este o plantă foarte ușor de întreținut, aproape imposibil de omorât. Plante care atârna și care continuă să crească până la peste 3 m. Tunderea plantelor le va face mai bogate la baza și fiecare bucată tăiată poate fi pusă în apă pentru a face mai multe plante. Este bine să le lăsați să se usuce după ce le udați, dar dacă le lăsați prea mult, în final ele vor putrezi.

6. Voalul Miresei (Chlorophytum comosum), rareori veți vedea o astfel de plantă care să nu aibă puietii atașați. Deseori crește în coșulețe atârinate și poate ajunge la 60-75 cm lățime și 60-100 cm lungime. Rădăcinile tind să umple un ghiveci, astfel că va trebui replantată o dată la câțiva ani. Atunci când puietii încep să își formeze rădăcini, ei pot fi tăiați și plantați separat. ■



horoscop



Berbec (21 mart. – 20 apr.)

Apar lucruri noi în viața voastră, o să vă bucurați de câștiguri, o reușită în sfera profesională și împlinire sufletească. Chiar dacă merg mai lent lucrurile, în general, eforturile vă vor fi apreciate în mod sigur, dar posibil cu întârziere.



Taur (21 apr. – 21 mai)

Vi se plătesc bani din urmă, primiți și aprobări și o să fie un crescendo pe mai multe planuri, cu accent pe profesie, carieră. O să vă implicați într-un proiect care să vă repună în centrul atenției, să vă ridice la alt nivel și să atingeți altă cota valorică.



Gemeni (22 mai – 21 iun.)

Se poate să faceți cunoștință cu cineva care vrea să facă parte din viața voastră și o să luați în serios persoana respectivă, că poate fi omul vieții voastre. O să luați niște bani cu care să rezolvați problemele casei și să vă asigurați și un cont curent, fie el și secret, la care să apelați în caz de urgență.



Rac (22 iun. – 22 iul.)

E o tevdură de serviciu și se poate să fie o oportunitate așa avansați pe scara ierarhică, să vă faceți cunoscute mai toate calitățile. O să vă-ngrijiți de voi, de ai voștri, să fie toată lumea sănătoasă, c-aveți mult de lucru și vreți să și călătoriți, să vă recreați, să fiți fresh.



Leu (23 iul. – 22 aug.)

Vă scoate cineva la plimbare și poate puneți la cale niște evenimente care să vă redea strălucirea pe scena socială, mondenă. Pot veni bani de la serviciu sau de la o bancă, dacă vi s-au aprobat un credit, o refinanțare și să bifați tot ce-aveți pe lista de lucruri obligatorii.



Fecioară (23 aug. – 21 sept.)

O să vă ocupați și de locuință, dar și de voi, printre picături, să faceți ce vă propus de anul trecut, să vă mutați, poate, ori să terminați de construit o casă. Relația cu partenerul de cuplu trebuie apărată de intrigi și de gelozia voastră, să nu pierdeți tot ce-ați câștigat în ultima vreme.



Balanță (22 sept. – 22 oct.)

Începeți proiecte noi și care-or să vă propulseze în carieră - e un moment foarte bun ca să vă reinventați pentru că e anul vostru special. Vă încolțesc idei referitoare la un contract care v-ar aduce banii care să v-ajute să achitați datoriile mari, că pentru restul salariului v-ar ajunge.



Scorpion (23 oct. – 21 noiem.)

Poate se înființează o fundație în care o s-aveți un rol important, pe care l-ați mai avut, poate, și-n alte ocazii și o să vă descurcați de minune. Pe voi vă paște o promovare, acum sau un pic mai târziu, marele benefic, Jupiter va scoate din anonim și vă mai da câteva galoane, un plus salarial, poate.



Săgetător (22 noiem. – 20 dec.)

Se oferă niște persoane apropiate să v-ajute cu ceva oricât de mic, dar pentru voi o să conteze și o să fie un confort sufletesc, o să vă pice bine, normal. Vin banii pe care-i așteptați cine știe de când și poate-aveți curaj să vă luați o casă, cu credit, sau să vă luați, în sfârșit, altă mașină.



Capricorn (21 dec. – 19 ian.)

Poate bateți palma pentru o afacere, după ce v-ați târguit de o bună bucată de vreme-ncoace și o să vă redresați din punct de vedere financiar. Se poate să găsiți sponsorizare și să vă puteți continua proiectul în care-ați investit timp și bani, să fie ceva stabil pe care să vă puteți baza.



Vărsător (20 ian. – 18 febr.)

E posibil să luați și voi un rest de bani, poate fi și un salariu mărit și să le luați copiilor, în mod special, ce și-au dorit, dacă sunteți convingeți că merită - doar așa! Încă mai sunt lucruri care țin de locuință pe care trebuie să le rezolvați și o să scoateți niște bani din buzunar, că n-o să se poată altfel.



Pești (19 febr. – 20 mart.)

O problemă de sănătate se poate rezolva ușor, dar dacă n-o băgați în seamă s-ar putea să vă deranjeze când o să vă fie lumea mai dragă. Ia vedeți! E posibil să luați un bonus, o primă, să recuperați niște bani de care și uitaserăți și să aveți cu ce să dați o fugă la distracție în weekend.

SUDOKU

								8	6
				1				5	3
			2		6	4			9
	1		7				8		5
			5		8				
3		5			1			4	
1		8	6		3				
9	2			7					
4	3								

		5				2
	3			1		
			5			
		1				
	4			2		
6			4			

8	9	2	3	6	4	1	5	7
5	4	3	1	7	9	6	2	8
1	6	7	5	8	2	9	3	4
2	7	1	4	5	8	3	6	9
4	5	6	9	1	3	7	8	2
3	8	9	7	2	6	4	1	5
6	1	4	2	9	5	8	7	3
7	3	5	8	4	1	2	9	6
9	2	8	6	3	7	5	4	1

4	3	6	1	5	2
1	2	5	6	3	4
6	1	4	5	2	3
3	5	2	4	6	1
2	6	1	3	4	5
5	4	3	2	1	6

Maxima zilei
„Răzbunându-te te faci egalul adversarului; iertându-l, te arăți superior lui”.
Fr. Bacon

Tocăniță de cartofi cu costiță afumată

Ingrediente
300 g de costiță afumată tăiată în porții mici
5 cartofi mari
1 ceapă mare sau două cepe mici
1 morcov
2 lingură de pastă de tomate
2 foi de dafin
Sare
Piper
Boia dulce

Mod de preparare
Într-o oală cu apă fierbinte se pun la fiert bucățile de costiță și foile de dafin. Când acestea sunt semi-fierte, opriți focul. Pentru a evita procesul de prăjire dar a avea savoarea pe

care o lasă legumele călite punem ceapa tocată și morcovul cubulețe într-o tigaie în care am pus 4 linguri de apă și una de ulei pentru prăjit (rezistent la temperaturi înalte). Când s-au făcut moi, oprim focul. Peste bucățile de costiță afumată se adaugă cartofii tăiați cuburi medii, ceapa și morcovii și se mai completează cu apă fierbinte. Se adaugă piperul, pasta de tomate, boia de ardei și puțină sare. Se lasă la fiert la foc mic. Atunci când costița și cartofii sunt fierți iar apa a căpătat consistență este gata. La servire se azonează cu pătrunjel proaspăt. ■

